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= 1. 3anuwu Yncro : TpuguaTb ogHa Tbics4a AEBAHOCTO AEBATE
2. 3anuwwu ero npeabiayllee v NocrneayoLee YNCno.
3. [pencrtaBb 4yncno 7909 B BUAe CyMMbl pa3psaaHbIX

chnaraembix.
3anuwu Ynucno, rae 8Tbic. 3coT. 5aec. 4en.

YMeHbLn 700 000 B 100 pas.
CpaBHu 400cm 1 400M.

Bbluncnu nnowagb npsiMoyroribHMKa co CTOPOHaMM
60CcM 1 10CMm.

Bbluncnu nepumeTp gaHHOro npsiMoyronbHuKa.
3aMeHn cymMmmy ymcriom: 60000+700+4.

3anuLun, CKOnbKO BCEro A4eCcATKOB B yuncre 70032.

31099 31100,31098 7000+900+9 8354
7000 = 600wcw 140cw 60704 7003
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lcm=10 MM

1amMm =10 cm
I1mMm=10 1m
1Mm=100cm

1 kM =1000 m
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1 kr=1000r
1 =100 kr
1 T=1000 xr

1T=10 11
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1 650 cm =IbmwdHDawW
4 4 15 MWH =42%5MsinH

70M5CM 75CM
3 T = 3WWAKr
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: 3agauva.
3a | KBapTaJ'I rogda CTpOVITeJ'II/I caarnu 3 AoMa, no
300 KBapTUP B Kaxxaom aome. Bo Il keapTane nm
Hy>I<HO cdaTb B 2 pa3a 60.I1I:LLIe, 4YyeM COAaHO B |

kBapTane. CKonbKoO Bcero KBapTmp caaayT
CTPOUTENM 3a ABa KBapTana 3Toro roga.

| KB. 3 4. no 300 KB.

? KB.
Il kB. B 2 pa3a0.
1) 300 - 3 =900 (kB.) — B | KBapTane

2)900:2 =1 800 (kB.) — BO ll KBapTane
3) 900 + 1 800 =2 700 (KB.) — BCero

OTBeT: Bcero caaayT 2 700 KBapTUP.
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1) 16 — 8 = 8 (kr) KBecUT TbiKBa
2)13 — 8 = 5 (Kr) — BecuT apoy3
3)16 — 13 = 3 (Kr) — BeCcUT OblHA

OteeT: 8 KI BECUT ThbIKBA, 5 K BecuUT ap0y3, 3 Kr BecuT

n 1\



